

#### 待望の、関西初・ストッケ直営店

# ストッケ 大丸心斎橋店 9月 20日 OPEN!

2019年9月12日



北欧・ノルウェー生まれのベビー用品ブランド、株式会社ストッケ (本社:東京都千代田区、代表取締役:川原 夏子)は、2019年9月20日にグランドオープンする大丸心斎橋店本館7Fに、「ストッケ 大丸心斎橋店」をオープンします。ストッケとしては関西で初めての直営店となります。

#### 【店舗の特長】

同店舗では、弊社主力製品の子ども用ハイチェア「トリップ トラップ」を始めとして、高さ調整可能なストローラー「エクスプローリー」、丸いかたちが特長のベビーベッド「スリーピーベッド」などを実際に手に取ってお試しいただけます。

#### 【オープン記念イベント】

オープン時のイベントとして、9月20日(金)~23日(月)までの期間中、

- トリップ トラップとニューボーンセットもしくはベビーセットをご購入で「マンチ ビブ」
- ストッケ エクスプローリーをご購入で「チェンジングバッグ」
- ストッケ スリーピー ベッドセットをご購入で「ドレープ」
- ストッケ製品¥5,000 (税抜) 以上ご購入の先着 100 名様に「ストッケ オリジナル 今治 ハンカチタオル」

をプレゼントいたします。

## 【その他、大丸心斎橋店内でストッケ製品をご覧いただける場所】

同時にオープンする「ボーネルンド 大丸心斎橋店」では、ボーネルンド社の理念に共感し、「赤ちゃんの眠りと暮らし」 コーナーにスリーピーベッド等で協力をさせていただきました。 実物をご覧いただける場所が新たに増え、より多くのお客様に製品やブランドの世界をお届けできるようになりまし



た。

その他、7Fのベビー休憩室では、カスタマイズが楽しい、スタイリッシュなハイチェア「ストッケ ステップス」をご用意しており、実際にご使用いただくことが可能です。ストッケ 大丸心斎橋店と合わせてお立ち寄りください。

-----

#### 【ストッケ 大丸心斎橋店 店舗概要】

- 住所 〒542-8501 大阪府大阪市中央区心斎橋筋 1-7-1 大丸心斎橋店 本館 7 階
- 営業時間 10:00-20:30
- 営業開始日 2019年9月20日(金)
- 電話番号 06-4708-4640(直通) 施設直通の電話番号は 9 月 18 日開通予定です。

### 【ストッケについて】

80 年以上前に、北欧ノルウェーで創設されたストッケは、高品質の北欧家具メーカーとして誕生しました。1972 年にアイコニックな「トリップ トラップ」を発表して以来、ストッケは上質な子ども向け製品を扱う企業へと進化しました。そして現在ストッケは、親子の距離を近づける、時代に左右されない北欧スタイルのデザインで広く世界にも認められています。

掲載時のクレジット 株式会社ストッケ

東京都千代田区平河町 2-5-3 Nagatacho GRiD

TEL: 03-6272-4387 URL: Stokke.com

本リリースに関するお問い合わせ

株式会社ストッケ マーケティング部

Mail: MarketingJP@stokke.com